Информация о работе
СРО п. Садовый за 2018г


Задача   социально – реабилитационного  отделения – формирование  у  обслуживаемых  потребности  к  активному   образу  жизни. Поддержание  у  них   возможностей  самореализации  жизненно  важных  потребностей  путём  укрепления  их  здоровья,  повышения  физической  активности,  нормализации  психического  статуса.
Для  реализации  поставленной  задачи  в  отделении  созданы  все  условия  для   комфортного  пребывания  обслуживаемых  в  СРО,  а  именно:

· все  обслуживаемые  размещены  с  учётом  пола  и  индивидуальных  особенностей,  что  немаловажно  для  совместного  проживания  в  одной  комнате;

· все  комнаты  и  помещения  оснащены  необходимым  оборудованием;

· в  СРО  имеется  зал  лечебной  физкультуры  с  набором  тренажёров (шведская  лестница,  велотренажёр, гребной  тренажёр,  беговая  дорожка, диск  здоровья, мячи, скакалки  и  другой спортивный  инвентарь).
· кабинет  трудотерапии  для  занятий  и  изготовлению  поделок;

· молебная  комната,  где  обслуживаемые  могут  в  уединении  и  группой  провести  религиозные  обряды  и  молитвы;

· комната  отдыха,  где  можно  посмотреть  любимую  телепередачу,  послушать  музыку,  пообщаться.

За  период   декабрь 2017 –  ноябрь 2018 г  в  отделении  прошли  реабилитацию  65 человек. Из них  было обслужено:

Женщин – 30 человек

Мужчин -  35 человек

Инвалидов  - 2 человека
Ветеранов  труда – 6 человек

Ветеранов ВОВ – 4 человека (труженики тыла)

Жители ст. Багаевской – 20человек

Жители района – 45человек

От 60 – 75лет – 17человек
От  75 – 79лет – 14человек

От  80 – 90лет -  30человек
От  90  и старше  - 4 человека
Умерло  - 3человека

Вернулось домой  - 41человек

Отправлено в интернат  - 1человек.

 План  человеко   дней  за  истекший  период  выполнен  полностью.  Было  собрано  средств  за  обслуживание   на  сумму    два миллиона сто пятьдесят четыре тысячи  триста  сорок  шесть  рублей  61  коп  (2154346 руб. 61 коп.)   За  12  месяцев  2018 года   было  оказано  225356  услуг - это  в  среднем  на   каждого   обслуживаемого  30,8  услуг  в  день.
  В  СРО были оказаны  следующие  обязательные услуги:
Социально – бытовых услуг –  139596;

Сциально- медицинских услуг – 69889;
Социально- психологических услуг – 1002
Социально- правовых услуг –  81 

Социально- трудовых услуг – 4451
Социально- педагогических – 5035;
Услуг в  целях повышения коммуникативного  потенциала - 5302
Всем  обслуживаемым  помимо  обязательных  услуг  предоставляются  дополнительные – это  написание  писем,   их  прочтение,  звонок  родственникам, пополнение  счёта  на  телефон, покупка  различных  товаров в  магазине ( каждый  вторник  и  пятницу), лекарств  в  аптеке,  оформление  различных  документов,  консультации  по  интересующим  вопросам,  парикмахерские  услуги.  Так  сотрудниками  СРО  Афанасьевой  С. М.  и  медсестрой  Танцуриной Е.П..  регулярно  проводится  бритьё  и  стрижка  обслуживаемых. За  год  обслуживаемые  получили   468     бесплатных  парикмахерских  услуг.

В  штатном  расписании  СРО  имеются  должности  специалистов:   врач  терапевт,  медсестра,  культ-организатор,   инструктор   трудотерапии, 
     Вся  их  работа   ведётся  согласно  планов  работы  на  год,  квартал  и  помесячно.               
Медицинский персонал:  врач  терапевт  и  медсестра  проводят  обследование  обслуживаемых  с  целью    изучения  личности,  выявления  психологического   статуса,  определения   нуждаемости  в  различных  видах  медицинской  помощи,  занятиях  лечебной  физкультурой,  проводят  амбулаторный  осмотр,  врачебный  контроль  за  изменениями  состояния  здоровья  обслуживаемых.
Проводится  медикаментозное   лечение  для  улучшения  здоровья,  обследование  и  консультативная  помощь  врачами  специалистами  ЦРБ.

Медсестра  ежедневно  проводит  обход  комнат,  визуальный   осмотр  на   предмет  санитарного  состояния  помещений,  осмотр  обслуживаемых.   Проводит  медицинские  манипуляции (  измерение  АД, температуры,  раздача  таблеток, кварцевание  комнат и др.)  Ведётся  регулярный  контроль  за  соблюдением  личной  гигиены   обслуживаемых:  купание,  смена  белья, обрезание  ногтей ,  стрижка,  бритьё). На  постоянном  контроле   чистота  и  порядок  в  комнатах,  шкафах,  тумбочках.
Медперсоналом  ведутся  санитарно-просветительские  мероприятия:

- регулярно  1 раз  в  три  месяца  выпускается  сан. бюллетень  с  различными  рекомендациями  и  предупреждениями  о  заболеваниях;

- еженедельно  проводятся  беседы  по  пропаганде  здорового  образа  жизни,  используя  периодические  издания   «ЗОЖ»,  «Аптечка»,  «Сам  себе  лекарь»  и  др.  Используются  рецепты  народной  медицины  в  оздоровлении  обслуживаемых:  отвары,  настойки,  полоскания,  растирания.  Каждую  среду – фито  чай  для  получателей  социальных  услуг.
В учреждении работает факультет «Одуванчик»  Лекарственные  растения (календула,  ромашка,  шиповник,  мята, мелиса, липовый  цвет,  спорыш, полынь  и  др.)  обслуживаемые  собирают  и  сушат  под  руководством  медика  и  инструктора  трудотерапии,  руководствуясь  инструкцией  по  сбору  лекарственных  трав. Работает  фито  школа, где клиенты  знакомятся  с  лекарственными  растениями и  узнают  о  пользе  их  применения.
В  СРО  ежедневно   проводятся утренняя  зарядка  и  занятия  с  использованием  тренажёров  и   спортивного  инвентаря.  Все  обслуживаемые  распределены  по  подгруппам  с  учётом  заболевания:

· группа с  заболеванием   опорно-двигательного  аппарата;

· сердечно – сосудистой  системы;

· гипертонические  заболевания;

· старческая  немощь.

Соответственно  комплекс  упражнений  и  нагрузка  проводятся  с  учётом   заболевания  и  рекомендаций  врача.  Для  тех,  кто  не  может  заниматься  в группе, проводятся  индивидуальные  занятия.
Ежемесячно  под  руководством  медперсонала  проводится  «День  здоровья» с использованием  спортивного инвентаря и музыкального  сопровождения.

Обслуживаемые  с  удовольствием  принимают участие в играх – соревнованиях, выполняют различные физические упражнения, играют в подвижные  игры. 

В  отделении  регулярно  ведутся  карты  реабилитации  на  каждого  обслуживаемого,  где  ежеквартально  отмечаются  изменения  их  эмоционально  психологического  и  физического  состояния. С  течением  времени, благодаря  реабилитационным  мероприятиям,   восстанавливаются  двигательные  функции,  навыки  самообслуживания,   повышается   коммуникативный  потенциал, обслуживаемые  принимают  активное  участие  в  различных  мероприятиях.
Культорганизатором  проводится  огромная  работа  по  организации  досуга  обслуживаемых. Это  также  ежедневные  беседы  по  пропаганде  здорового  образа  жизни, выявление  склонностей,  увлечений  и  возможности обслуживаемых  к  объединению  по  интересам.  В  истекшем  году  были  проведены  очень  интересные  и  весёлые  мероприятия  по  празднованию  Нового  года,  Дню  Защитника Отечества, Женского  дня  8-е  марта, Дня  смеха,  Дня  пожилого  человека, Декада  инвалидов  и  др.  с  использованием  костюмов  и  различной  атрибутики. В  отделении  также  проводятся  другие  развлекательные  мероприятия  с  активным  участием  обслуживаемых: игры  соревнования  в  шашки,  шахматы,  домино, игра  «Поле  чудес»,  которая  очень  нравится  обслуживаемым.  У них  появляется  азарт,  поднимается  настроение,  получают  огромное  удовольствие  и  удовлетворение  от  проведённой  игры. За  текущий  год  в  отделении  проведено  более  25  различных  развлекательных  мероприятий. Это «Вспомним  детство  золотое»,  «Греет  душу  чай» с  чаепитием  и  пирогами,  «Ивана  Купала»,  «День  рыбака»,  «Красота  спасёт  мир», «Осенняя  пора  очей  очарованье»,  и  многие  другие.
За  истекший  период  были  проведены с  обслуживаемым тематические  и познавательные  беседы, на которых  они  живо  обсуждали  услышанное, узнавали  много  интересного  о природе,  братьях наших  меньших, о выдающихся  людях.
Работа  с  обслуживаемыми  ведётся  во  взаимодействии  с  организациями:

· библиотекой – обеспечение  художественной  литературой,  различные  беседы  о  писателях  и  поэтах.
· ДК- участие  народного  хора  «Россия»  и  «Литературной  гостиной»  в  праздничных  мероприятиях;

· Вокальная  группа «Вдохновение» от Совета ветеранов ст. Багаевской
· Детский  сад «Ивушка»  х. Красный

· Воскресная  школа храма  Блаженной  Ксении  Петербургской п.Садовый.
· Школа – участие  школьников   в  мероприятиях,  помощь  в  изготовлении  костюмов  и  атрибутов  к  праздникам;

· Садовский  храм    Блаженной  Ксении  Петербургской- встречи  обслуживаемых с прихожанами,  проведение  христианских  обрядов   освещения  в  Великие  праздники  Крещения, Св.  Пасхи, Рождества  Христова. Выезды  на  молебен  в  храм.
· Проводятся  выезды  за  пределы  СРО  в  СДК  п. Садовый  и  районный  Дом   культуры  на  различные  мероприятия.

Все  проведённые  мероприятия  оформляются  в  альбоме  с  фотографиями  и  кратким  описанием.

Инструктор   трудотерапии  ежедневно  пропагандирует  среди  обслуживаемых  посильный  систематический  труд,  как  основу  активного здорового образа  жизни.   Вовлекает  в  трудовую  деятельность  обслуживаемых,  имеющих  ограничения  жизнедеятельности,  добиваясь  их  реабилитации. Участие  обслуживаемых в кружке «Мастерица» способствует привлечению  пожилых  людей  к  определённым  видам  творческой  деятельности,  восстановлению  нарушенных  функций организма, развитию  мелкой  моторики  рук. Обслуживаемые  занимаются  лепкой  из  пластилина, изготовлением  поделок  из  природного и подручного  материала, шитьём  мягкой  игрушки,  вязанием  ковриков, разукрашиванием  картин. Количество  участников  -  20 человек.
Эти  занятия  способствуют  восстановлению  моторики  рук,  успокаивают  нервную  систему,  улучшают  общее  состояние  обслуживаемых. (Поделки  выставлены  в  комнате  труда  СРО).

В  летний  период  обслуживаемые  трудились  на  приусадебном  участке  и  в  цветнике. Вся  работа  была  построена  согласно  плана  инструктора  трудотерапии  и  рекомендации  врача  с  учётом  состояния  здоровья  и  физических  возможностей. Весной  были  высажены  различные  овощные  культуры ( зелень,  свекла,  лук,  кабачки,  огурцы,  морковь,  кукуруза  и  др.).
Весь  период  выращивания  они  ухаживали  за  посадками:  поливали,  пропалывали, рыхлили, а  осенью  убрали  выращенный  урожай. Собранные  овощи  были  использованы  для  витаминизации  блюд.  В  процессе  работы  осуществлялся  постоянный  индивидуальный  контроль  за  посильной  трудовой  деятельностью,  уделяя  особое  внимание  соотношению  её  с  уровнем  физического  и  общего  состояния  здоровья  обслуживаемых.
В летний  период  были  сделаны  заготовки  фруктов  на  зиму  со  своего  участка (вишня,  абрикос,  яблоко). Часть  была  просушена,  а  часть  заложена  в  морозильную  камеру. Зимой  используем  для  приготовления  киселей  и  компотов.  В  социально-реабилитационном  отделении  регулярно  ведётся  контроль  питания  обслуживаемых.  Проверяется  доставка  продуктов,  их  качество,  ассортимент  в  соответствии  с Договорами,  спецификацией и заявкой.  На  постоянном  контроле  работа  поваров:  закладка  продуктов  по  меню-раскладке,  технология  приготовления  и  выход  блюд,  подача  и  сервировка   стола,  обслуживание  проживающих.
Также  за  прошедший  год  была  проведена  определённая  работа   по  благоустройству  и  материально-техническому  обеспечению  отделения  согласно  намеченного  плана:

· Косметический  ремонт  котельной;

· Косметический  ремонт  помещений СРО;

· Замена  ванной  в  женской ванной комнате;

· Приобретено две  водогрейки в замен,  вышедших  из строя

· В столовой установлены  кондиционеры;

· Отремонтировано  ограждение  вокруг  участка СРО с  заменой ворот  и  калитки;
· Приобретён  мягкий  инвентарь;
· Отремонтированы    кровати   и  тумбочки  в  комнатах обслуживаемых.

Вся  работа  в  отделении  направлена  на  создание  комфортных  условий     для  общения,  на  то, чтобы  пробудить  чувство  уважения  друг  к  другу,    чувство  любви,  сострадания,  взаимопонимания.
