Протокол № 8
заседания Общественного совета для оценки качества работы муниципальных учреждений Багаевского района, оказывающих социальные услуги населению в сферах образования, культуры, здравоохранения и социального обслуживания при Управлении социальной защиты населения Администрации Багаевского района Ростовской области
9 декабря 2015 года ст.Багаевская

Председатель собрания - Черников Александр Андреевич

секретарь политсовета партии

«Единая Россия» по Багаевскому

району;

Секретарь собрания - Чернышова Валентина Афанасьевна

председатель межрегионального

общественного движения Пенсионеры ЮФО по Багаевскому району.

Присутствовало 6 человек.

Повестка дня:
1. «Обсуждение результатов социологического опроса (анкетирования) населения об удовлетворенности доступностью и качеством социальной помощи, проводившегося в «МБУ ЦСОГПВИ» Багаевского района Ростовской

Слушали по первому вопросу : Л.Н.Бородина – директор «МБУ ЦСОГПВИ» Багаевского района Ростовской области, она ознакомила присутствующих о результатах социологического опроса (анкетирования) населения об удовлетворенности доступностью и качеством социальной помощи, проводившегося в «МБУ ЦСОГПВИ» Багаевского района Ростовской области 03.04.2015г. среди обслуживаемых граждан.

В опросе приняло участие 101 человек. Опрос проводился посредством анкеты. Большинство респондентов позитивно оценили работу учреждения.

На вопросы удовлетворены ли получаемыми социальными услугами, 100% опрошенных ответили «да».

На вопрос, удовлетворены ли доступностью о ФЗ от 28.12.2013 г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» 100% опрошенных ответили «да».

На вопрос, есть ли трудности при получении социальных услуг, 100% опрошенных ответили «нет».

Принято решение : Результаты социологического опроса (анкетирования) населения об удовлетворенности доступностью и качеством социальной помощи, проводившегося в «МБУ ЦСОГПВИ» Багаевского района Ростовской области принять к сведению.

Рекомендовано : Директору ЦСО Л.Н.Бородиной учесть результаты анкетирования и активизировать работу в данном направлении.

Проголосовали:

«За» - 6 чел.

«Против» - нет.

«Воздержались» - нет.

Председатель собрания А.А.Черников

Секретарь собрания В.А.Чернышова

