Информация 
о работе Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Багаевского района Ростовской области за 2017 год.
В структуру Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Багаевского района входят: 

- шесть отделений социального обслуживания на дому (далее ОСО), с плановым количеством обслуживаемых 720 человек;
- два социально-реабилитационных отделения (далее СРО): на  40 койко-мест  в ст.Багаевская и п.Садовый. Штатная численность  работников МБУ ЦСОГПВИ - 219,5 единиц.

 Социальное обслуживание на дому осуществляется в 23-х населенных пунктах района. Среднесписочная численность за 2017 год социальных работников в ОСО составила – 126 человек, в СРО – 39,5 человек.

За  2017 год  в Центр социального обслуживания обратились и получили различные виды социальных услуг  1910 человек, из них 202 инвалиды, 5 –инвалиды и участики ВОВ, 42 - вдовы иналидов и участников ВОВ, 1 – блокадники Ленинграда, 58 – труженики тыла.   В отделениях социального обслуживания на дому получили услуги  914 человек, в социально-реабилитационных отделениях   прошли курс социальной реабилитации  104 человека.
Доля граждан, получивших социальные услуги в общем числе граждан, обратившихся за получением социальных услуг составила – 100 % (показатель выполнен). Доля граждан, получивших социальные услуги в общем числе жителей района  составила – 5% (при плановой – 3,3%) (показатель выполнен).

Работниками Центра социального обслуживания   в 2017 году оказано  1723,2 тыс. услуг, что на  25% больше, чем  в 2016 году (1379,2 тыс. услуг).  Обслуживаемым гражданам  оказан весь перечень социальных услуг. Наиболее востребованными являются социально-бытовые услуги  – 423,1 тыс., социально-медицинские услуги – 112,5 тыс., социально-психологические - 66,5 тыс. услуг. Дополнительных услуг оказано – 749,1 тыс.услуг. Специалистами Центра проводится обследование граждан, нуждающихся в социальном обслуживании, составляется акт нуждаемости гражданика в социальных услугах, индивидуальная программа предоставления социальных услуг. 
По состоянию на 1 января 2018 года  на обслуживании в Центре  состоит 840 человека, из них в отделении социального обслуживания на дому -800 человека, в социально-реабилитационном отделении – 40 человек.


Полностью (100%) удовлетворена потребность нуждающихся граждан пожилого возраста и инвалидов в социальном обслуживании. На 1 января  2018 года очереди на социальное обслуживание нет.
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В соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 03.12.2014 № 813 «Об утверждении размера платы за предоставление 
социальных услуг и порядка ее взимания» социальные услуги в форме социального обслуживания на дому (ОСО) предоставляются бесплатно и  за  плату  (частичную или полную), дополнительные услуги предоставляются за полную плату. 

В отделении социального обслуживания на дому за 2017 год получили услуги 914 человек, из них  получили услуги бесплатно- 405 человек, за частичную плату – 509 человек, граждан, получающих услуги  за полную плату на обслуживании нет.  


В социально-реабилитационном отделении  услуги предоставляются за плату. Размер оплаты составляет не более 75% от дохода получателя услуг.

В 2017 году получено средств от обслуживаемых граждан за предоставленные услуги -  9189,5 тыс. рублей, в том числе ОСО- 5245 тыс. руб., СРО – 3944,5 тыс руб.


В социально-реабилитационном отделении созданы все условия для организации и проведения реабилитационных, лечебно-оздоровительных мероприятий, культурного и бытового обслуживания: имеется медицинский кабинет, зал лечебной физкультуры, кабинет для занятий трудововой терапией, православный уголок, столовая, хол, жилые комнаты на 2-3 человека. Жилые комнаты и кабинеты укомплектоавны мебелью и оборудованием в соответствии с требования Госстандарта. Медицинская деятельность осуществляется в соответствии с лицензией на медицинскую деятельность. Питание обслуживаемых организовано в соответствии с нормативами и требованиями СанПина.

Проводятся культурно-массовые мероприятия. В 2017 году оганизовано 14  культурно-массовыы мероприятия за пределами учреждения:
- Ростовский академический театр им. Максима Горького на благотворительный спектакль «Тихий Дон»;
- Новочеркасский Свято-Вознесенский  Кафедральный собор; 

- Шахтинский Кафедральный собор Покрова Пресвятой Богородицы;
- районный дом культуры на праздничные мероприятия.


Проведены концертные мероприятия в учреждениии с участием художественных коллективов: вокальная группа «Вдохновение», воспитанники детского сада «Березка», учащиеся школ района, учащиеся церковно-проходской школы.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации   от 07.05.2012 № 597 разработан и утвержден постановлением Администрации Багаевского района от 11.09.2014 № 1120 План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Багаевского района (2013-2018 годы)».  
Проводится ежемесячный мониторинг средней заработной платы отдельных категорий  работников  Центра  социального обслуживания с целью доведения средней заработной платы  в соответствии с Указом Президента. Средняя заработная плата по Ростовской области в 2017 году составила 24684,30 рублей.
Среднемесячная заработная плата отдельных категорий работников в МБУ ЦСОГПВИ за 2017 год составила:  

- средний медицинский персонал: 

план – 22 215,87 руб.  (90% от средней заработной платы по Ростовской области);                                                                  

факт  - 22 215,87 руб.;  выполнение - 100%.
рост заработной платы по сравнению с 2016 г. составил – 114,3%;

- младший медицинский персонал: 

план-19 747,44 руб. (80% от средней заработной платы по Ростовской области);                                                                                                                 

факт -19 747,44  руб.;   выполнение - 100%.

рост заработной платы по сравнению с 2016 г. составил – 118,9%;

- социальные работники: 

план – 19 747,44 руб. (80% от средней заработной платы по Ростовской области);

факт – 19 747,44 руб.;   выполнение -  100%.
рост заработной платы по сравнению с 2016 г. составил – 106,1%.

На 2018 год средняя заработная плата по Ростовской области определена – 26412,20 рублей. Размер среднемесячной заработной платыотделньных категорий работников  будет составлять 100% от средней заработной платы по Ростовской области
	Наименование котегории работников
	2016 г. (руб.)
	 2017 г. (руб.)
	Рост заработной платы (%)

	средний медицинский персонал
	19440,74
	22 215,87
	114,3

	младший медицинский персонал
	16612,50
	19 747,44
	118,9

	социальные работники
	18615,89
	19 747,44
	106,1
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В целях обеспечения достижения в 2017 году показателей повышения заработной платы отдельных категорий работников, предусмотренных Указом Президента, дополнительно были выделены средства из областного бюджета на 2017 г. в сумме – 11 120,3  тыс. руб.    Все денежные средства  направлены на выплату заработной платы отдельным категориям работников.
Доведение заработной платы до показателей, определенных Указом Президента, производились за счет оптимизации расходов и штатной численности социальных работников. За 12 месяцев 2017 года объем средств, сэкономленных за счет оптимизации, составил 3691,3 тыс. рублей.

Так же, доведение заработной платы до показателей определенных Указом Президента производился за счет и  средств, полученных от платных услуг.   В 2017г.  на повышение среднемесячной  заработной платы отдельным категориям работников выплачено 4502,44тыс.руб. (с начислениями), что составляет 92% от средств, направленных на выплату заработной платы из платных услуг.

По результатам  мониторингаза 2017 г.:  
- средняя заработная плата руководителя к средней заработной плате работников МБУ ЦСОГПВИ кратность соотношения составила – 2,4 (плановый – 5,5) (показатель выполнен);

- соотношение средней заработной платы основного и вспомагательного персонала 1:0,2 (плановый 1:0,5) (показатель выполнен);

-предельная доля оплаты труда работников административно-управлеческого персонала в фонде оплаты труда 12,2% (плановый 40%) (показатель выполнен);

- доля средств от приносящей деятельности в фонде оплаты заработной платы по отдельной категории работников, определенных Указом Президента, составила 10,8% (план 6,8%) (показатель выполнен). 
Со всеми работниками учреждения заключены дополнительные соглашения «эффективный контракт».  С вновь поступающими работниками заключаются трудовые договора («эффективные контракты»), с учетом утвержденных показателей эффективности.    Всего по состоянию на 31.12.2017 г. заключено «эффективных контрактов» - 187, в том числе социальные работники -130, средний медицинский персонал – 6, младший медицинский персонал – 8.

Проведена аттестация рабочих мест по условиям труда.

Работники учреждения обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты в соответствии с действующими типовыми нормами и инструкциями.


Несчастных случаев, связанных с производством, за 2017 год не было. 
Охрана труда и техника безопасности в учреждении организована в соответствии в Федеральным законом «Об основах охраны труда в Российской Федерации» от 17.06.1999 г. № 181-ФЗ. Проведение инструктажей, обучение, проверка знаний по охране труда и технике безопасности работников осуществляется в соответствии с нормативами.

Проводится обучение  работников на курсах повышения квалификации, с целью обеспечения соответствия работников современным квалификационным требованиям. Численность работников, прошедших обучение  на курсах  повышения квалификации – 142 чел., в том числе социальные работники - 128 чел., медицинские работники – 2 чел.


В МБУ ЦСОГПВИ ежеквартально проводится мониноринг  удовлетворенности потребителей социальных услуг качеством и доступностью оказываемых услуг. В 2017 г. в  опросе приняли участие 764 человека. Респонденты дают положительную оценку деятельности МБУ ЦСОГПВИ. Результаты анкетирования рассматриваются на Общественном совете и  размещаются на официальных сайтах учреждения, минтруда области. 

Управлением социальной защиты населения ежегодно проводится независимая оценка качества оказания услуг. За 2017 год из 45 баллов МБУ ЦСОГПВИ получило 45 баллов. Результаты размещаются на сайте ГМУ (bus.gov). 

Информация о деятельности МБУ ЦСОГПВИ  размещается   в средстах массовой информации (газета «Светлый путь»), в сети Интернет (сайт МБУ ЦСОГПВИ, сайт министертсва труда и социального развития Ростовской области, сайт Администрации Багаевского района, ГМУ и др.).
В учреждении работает «Мобильная социальная бригада» за год получили услуг 1018 чел. В составе «Мобильной социальной бригады» работает «Социальное такси» для обеспечения доставки маломобильных граждан на обследование в районную больницу, другие учреждения района.
С целью оказания дополнительной помощи пожилым людям, находящихся на обслуживании в «Центре»,  совместно с «Центром занятости населения»  в 2017 г. на общественных работах было занято 84 подростка в возрасте от 14 до 16 лет.
Работает «Народный университет третьего возраста»  для обучения граждан пожилого возраста. На 10 факультетах  «Хочу все знать», «Здоровый образ жизни»,  православный «Свет православия», «Финансовое просвещение», «Доступный интернет», «Мастерица», фитотерапия «Одуванчин», гарденотерапия «Росток», «Школа ухода», «Школа безопасности для пожилых людей» прошли обучение 64 человека. Занятия на факультетах проводятся специалистами учреждения. 
Проводятся  месячники волонтерского движения «Мы вместе», с участием детской художественной самодеятельности школ района, ЦДО, коллективов домов культуры, Центральной районной библиотеки.

Вся работа Центра социального обслуживания   направлена на удовлетворение нужд и потребностей клиентов, поддержания у пожилых граждан  активной жизненной позиции. 
    Директор МБУ ЦСОГПВИ                                       Бородина Л.Н.                                    
