Протокол № 3
заседания Комиссии по контролю за качеством оказания социальных услуг, предоставляемых обслуживаемым гражданам

Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Багаевского района Ростовской области

   01.12.2016 г.                                                                             ст.Багаевская

Председатель

Комиссии:                    Бородина Л.Н. -  директор МБУ ЦСОГПВИ                                                            

Члены комиссии:         Карпова Н.В. –  начальник отдела социальных                                  

                                                                                    пособий УСЗН

                                      Мятежная Л.П. – заместитель директора МБУ ЦСОГПВИ

                                      Тюрина Л.В. –     специалист по социальной работе               

 Секретарь комиссии: Титаренко М.В.

Присутствовало 5 человек.

      Повестка дня:

1. «Обсуждение результатов анкетирования обслуживаемых социально-реабилитационных отделений Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Багаевского района Ростовской области, проведенного специалистами Муниципального  бюджетного учреждения  «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Багаевского района Ростовской области.

Слушали по первому вопросу: Л.П. Мятежную –  заместителя директора МБУ ЦСОГПВИ, она ознакомила присутствующих с результатами анкетирования обслуживаемых социально-реабилитационных отделений МБУ ЦСОГПВИ, проведенного специалистами Муниципального  бюджетного учреждения  «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Багаевского района Ростовской области.    
       В опросе приняло участие 40 человек. Большинство респондентов позитивно оценили работу учреждения.

       На вопрос,  удовлетворены ли вы качеством, полнотой, достоверностью и доступностью информации (при личном обращении, по телефону, на официальном сайте МБУ ЦСОГПВИ) о работе организации социального обслуживания, в том числе о перечне и порядке предоставления социальных услуг, 100% опрошенных дали ответили «да». 
      На вопрос, считаете ли Вы условия оказания услуг доступными, 100% опрошенных ответили «да». 
      На вопрос, оцениваете ли Вы благоустройство и содержание помещения МБУ ЦСОГПВИ и территории, на которой она расположена, как хорошее, 100% опрошенных ответили «да».  

      На вопрос, как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и внимательность работников МБУ ЦСОГПВИ, 100% опрошенных ответили «высоко».
     На вопрос, как Вы оцениваете компетентность работников МБУ ЦСОГПВИ,  100% опрошенных ответили «высоко». 
      На вопрос, как Вы оцениваете изменение качества жизни в результате получения социальных услуг в МБУ ЦСОГПВИ, 100% опрошенных ответили «положительно». 
      На вопрос, удовлетворены ли Вы условиями предоставления социальных услуг:

жилым помещением,  наличием оборудования для предоставления социальных услуг, питанием, мебелью, мягким инвентарем, предоставлением социально-бытовых, парикмахерских и гигиенических услуг, хранением личных вещей, оборудованным для инвалидов санитарно-гигиеническим помещением, санитарным содержанием санитарно-технического оборудования, порядком оплаты, конфиденциальностью предоставления социальных услуг, графиком посещений родственниками в МБУ ЦСОГПВИ, оперативностью решения вопросов, 100% опрошенных ответили «да». 

      На вопрос, Удовлетворены ли Вы качеством проводимых мероприятий, имеющих групповой характер (оздоровительных, досуговых), 100% опрошенных ответили «да».
      На вопрос Вы готовы рекомендовать МБУ ЦСОГПВИ родственникам и знакомым, нуждающимся в социальном обслуживании, 100% опрошенных ответили «да».
   Рекомендовано: Заведующим СРО Максимовой А.Л. и Слаута А.Ф. учесть результаты анкетирования и активизировать работу в данном направлении.

        Проголосовали:

«За»      -        5 чел.

«Против»     -     нет.

«Воздержались»     -     нет.

Председатель комиссии:                                                Бородина Л.Н.                                                

    Секретарь комиссии:                                                      Титаренко М.В.
